
Legyen a keresett háromtagú:

px+ qy + rz;

ekkor tehát

ax2 + by2 + cz2 + dxy + cxz + fyz ≡ p2x2 + q2y2 + r2z2 + 2pqxy + 2prxz + 2qryz

Hogy ezen identitás x, y, és z-nek minden értéke mellett fennálljon, kell, hogy

a = p2, b = q2, c = r2

legyen; továbbá, hogy

d = 2pq = 2
√
ab, c = 2pr = 2

√
ac, f = 2qr = 2

√
bc.

A megadott többtagú tehát akkor teljes négyzete egy háromtagúnak, ha

d = 2
√
ab, c =

√
ac, f = 2

√
bc;

ekkor tehát

ax2 + by2 + cz2 + dxy + cxz + fyz = (
√
ax+

√
by +

√
cz)2.

(Tandli
h Emil, Körmö
zbánya.)
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